



■新婚小夫妻在粉黛子花海中留下甜蜜记忆。

## 走！和如云似雾的粉黛子撞个满怀

滹沱河畔、山前大道、和平西路……片片粉黛乱子草送你秋日浪漫

□文/本报记者 冯月静 图/本报记者 张海强

滹沱河，省会的母亲河，在秋日里正奔腾着一幅幅唯美的画卷。晨曦初露，天边的云霞染红了半边天，也映红了滹沱河清澈的河水。在滹沱河北岸，云龙大桥的西侧，那一大片粉黛乱子草就这样随着这片云霞，与你我撞个满怀，让你忍不住向它飞奔而来，进入这个如梦如幻的粉色世界。粉黛乱子草，以草为名，听起来那么普通，但它却努力地绽放，从根基一直向上到茎梢，都长成柔美的粉色花穗，随着轻柔的风，它们一起起舞，为这很多诗人眼中寂寥的秋，绘制出一幅浪漫的画卷。沿着滹沱河畔漫步，在西湖草海、新修建的054县道主槽交通桥等地，粉红色的浪漫画卷都在铺展开来。许多市民都禁不住这浪漫的诱惑，与它一起相约，留下省会秋日里最美好的回忆。滹沱河畔此时秋意正浓，格桑花、百日草花开成海。栾树上挂满灯笼果，白蜡树、银杏树开始披上黄色的外衣……到处美不胜收。

而粉色的浪漫还向山前大道蔓延开来，带着一种“山不向我走来，我就走向山去”的执念。绵延的西山与一片片带状的粉黛乱子草花海相逢，山有了几分妩媚，而花海却多了几分伟岸。这壮美的画面怎能不直击你的心海。于是人们奔赴这山、奔赴这花海。“这几年，咱们石家庄的景色越来越美了！”

不仅春天处处繁花盛开，花香满城；

到了秋天，还有像粉黛乱子草这样的花海，让你觉得生活在这个城市是多么幸福。”陶醉在花海中的市民王女士眼中都放着光彩。

市园林局相关负责人表示，粉黛乱子草属于景观植物，是近几年城市景观植物的新宠，也是一种网红草，一经亮相，就受到人们追捧。它具有适应性强，耐水湿、耐干旱、耐盐碱的特点，在沙土、壤土、黏土中均可生长。株高可达30至90厘米，宽可达60至90厘米。夏季为主要生长季，全株绿色。花期9月中旬至11月中旬，花穗云雾状。粉黛乱子草属于多年生植物，当年种植后，第二年还会继续生长。近几年，石市尝试在滹沱河畔、合欢园等游园中种植了粉黛乱子草，取得了很好的景观效果，吸引了很多市民，很多地方都成为了网红打卡地。



▲明曦湖公园的绚烂秋色让人流连忘返。



■滹沱河畔如水彩画般美丽。



投稿邮箱:375020903@qq.com  
热线电话:88629179

### 今日出镜

省会一片片的粉黛乱子草

### 采访动机

省会最柔美的秋日是粉黛乱子草带来的，那梦幻迷离般的粉色世界，如天上的云霞降落凡间。在滹沱河畔、在山前大道前，在和平西路（新泰大街至石柏大街）段，那一片片粉黛花海让您坠入省会秋日的浪漫世界。